

Handleiding

R2B

Nederlands: Pagina 1 - 2

Français: Page 3 - 4

English: Page 5 - 6

R2B Store selecteert altijd de beste producten voor zijn klanten. Kwaliteit en klanttevredenheid hebben bij ons altijd de hoogste prioriteit!

Model: (Laptopstandaard)



Wij zijn erg blij dat je voor dit product hebt gekozen. In deze handleiding wordt in het kort beschreven hoe het product in elkaar moet worden gezet. Dan kun je vervolgens met veel plezier van het product genieten!

1. Introductie

Een korte beschrijving van de handleiding en het product.

2. Installatie

Stap voor stap nemen we je mee om het product zo goed mogelijk te installeren.

1. Introduction

Une brève description du manuel. Suivi de quelques avertissements et où utiliser des exemples.

2. Installation

Nous vous accompagnons étape par étape pour installer le produit au mieux.

1. Introduction

A brief description of the manual. Followed by some warnings and where to use examples.

2. Installation

We take you step by step to install the product as well as possible.

1.1 Introductie:

In deze handleiding zullen wij je zo goed mogelijk terzijde staan. Er zal voornamelijk met afbeeldingen uitgelegd worden, zodat je een zo duidelijk mogelijke uitleg krijgt. Voor vragen kan je bellen of mailen naar:
Telefoonnummer: 0299 77 94 53
E-mail: info@r2bstore.nl
Bereikbaar van maandag tot en met vrijdag tussen 9:00 en 16:30.

1.2 Waarschuwingen:

⚠ Stop met draaien als de in hoogte verstelbare draaiknop niet verder kan.

1.3 Waar te gebruiken?

Deze praktische standaard is op vele plekken en manieren te gebruiken. Je kunt de laptopstandaard gebruiken in huis, op kantoor of elke andere plek waar achter een laptop wordt gewerkt. De laptop standaard verbetert jouw werkhouding aanzienlijk en is hierdoor onmisbaar tijdens het werken achter je laptop!

2. Installatie:

2.1 Onderkant standaard:

De plaat met de vier rubberen pootjes is de onderkant van de standaard.



2.2 Pilaar bevestigen:

Bevestig de onderkant aan de pilaar, zoals hieronder aangegeven. Gebruik de bijgeleverde schroefjes en inbussleutel.



2.3 Bovenplaat bevestigen:

Plaats de bovenste plaat op de pilaar. Schroef zoals beschreven in stap 2.2 de plaat vast.



Dit is het eindresultaat.



Manuel d'instructions

R2B

Nederlands: Pagina 1 -2

Français: Page 3 - 4

English: Page 5 - 6

R2Bstore essaie toujours de trouver les meilleurs produits pour ses clients. La qualité et la satisfaction du client ont la plus haute priorité chez R2Bstore.



Model: (Support pour ordinateur portable)

R2Bstore est très heureux que vous ayez choisi ce produit. Ce manuel explique brièvement comment assembler le produit. Ensuite, vous pouvez profiter du produit avec grand plaisir.

1. Inleiding

Een korte beschrijving van de handleiding. Gevolgd door wat waarschuwingen en waar te gebruiken voorbeelden.

2. Installatie

Stap voor stap nemen we je mee om het product zo goed mogelijk te installeren.

1. Introduction

Une brève description du manuel. Suivi de quelques avertissements et où utiliser des exemples.

2. Installation

Nous vous accompagnons étape par étape pour installer le produit au mieux.

1. Introduction

A brief description of the manual. Followed by some warnings and where to use examples.

2. Installation

We take you step by step to install the product as well as possible.

1.1 Introduction:

Dans ce manuel, R2Bstore vous aidera du mieux possible. Il sera principalement expliqué avec des images, afin que vous obteniez l'explication la plus claire possible. Pour toute question, vous pouvez appeler ou envoyer un e-mail à:
Numéro de téléphone: 0299 77 94 53
Courriel: info@r2bstore.nl
Disponible du lundi au vendredi de 9:00 à 16:30.

1.3 Où utiliser:

Cette belle norme peut être utilisée dans de nombreux endroits et de nombreuses manières. R2Bstore vous donnera de jolis exemples.

Ce support d'ordinateur portable pratique peut être utilisé sur le bureau et la table. Facilement réglable en hauteur et rotation à 360 degrés.

Ce support peut facilement être utilisé au bureau. Réunions de travail avec vos collègues en tournant simplement le stand.

Le travail à domicile n'est pas un problème. Ce support d'ordinateur portable est parfait pour maintenir une bonne posture. Réglable en différentes hauteurs.

2. Installation:

2.1 Norme inférieure:

La plaque avec les quatre pieds en caoutchouc est le bas du support.



1.2 Mises en garde:

⚠ Arrêtez de tourner lorsque le bouton rotatif réglable en hauteur ne peut pas aller plus loin.

2.2 Fixez le pilier:

Fixez le bas au pilier comme illustré ci-dessous. Utilisez les vis et la clé Allen fournies.



2.3 Fixez la plaque supérieure:

Placez la plaque supérieure sur le pilier. Tout comme à la deuxième étape, vissez la plaque.



C'est le résultat final.



Instruction manual

R2B

Nederlands: Pagina 1 - 2

Français: Page 3 - 4

English: Page 5 - 6

R2Bstore always tries to find the best products for its customers. Quality and customer satisfaction have the highest priority at R2Bstore.

Model: (Laptop stand)



R2Bstore is very happy that you have chosen this product. This manual briefly explains how to assemble the product. Then you can enjoy the product with great pleasure.

1. Introductie

Een korte beschrijving van de handleiding. Gevolgd door wat waarschuwingen en waar te gebruiken voorbeelden.

2. Installatie

Stap voor stap nemen we je mee om het product zo goed mogelijk te installeren.

1. Introduction

Une brève description du manuel. Suivi de quelques avertissements et où utiliser des exemples.

2. Installation

Nous vous accompagnons étape par étape pour installer le produit au mieux.

1. Introduction

A brief description of the manual. Followed by some warnings and where to use examples.

2. Installation

We take you step by step to install the product as well as possible.

1.1 Introduction:

In this manual R2Bstore will assist you as best as possible. It will mainly be explained with images, so that you get the clearest possible explanation. For questions you can call or email to:
Telephone number: 0299 77 94 53
E-mail: info@r2bstore.nl
Available from Monday to Friday between 9:00 am and 4:30 pm.

1.3 Where to use:

This beautiful standard can be used in many places and ways. R2Bstore will give you some nice examples.

This handy laptop stand can be used on the desk and table. Easily adjustable in height and a 360 degree rotation.

This stand can easily be used in the office. Consultation with your colleagues by simply turning the stand.

Working from home is not a problem. This laptop stand is perfect for maintaining good posture. Adjustable in different heights.

2. Installation:

2.1 Bottom standard:

The plate with the four rubber feet is the bottom of the stand.



1.2 Warnings:

⚠ Stop spinning when the height-adjustable rotary knob cannot go any further.

2.2 Attach pillar:

Attach the bottom to the pillar as shown below. Use the supplied screws and Allen key.



2.3 Attach top plate:

Place the top plate on the pillar. Just as in step two, screw on the plate.

This is the end result.

